



## Следователь Новоузенского межрайонного следственного отдела провел профилактическую беседу со студентами



Следователь Новоузенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Евгений Папаев провел встречу со студентами ГБПОУ СО «Краснокутский политехнический лицей».

Сотрудник следственного органа рассказал студентам о правилах безопасного использования сети «Интернет» и противоправных деяниях, совершаемых с использованием компьютерных технологий и средств связи.

Также следователь привел конкретные примеры совершения данной категории преступлений из следственной практики, а также предусмотренную уголовным законодательством ответственность. В частности, о краже средств с банковских карт, в том числе с помощью технических устройств, распространении сведений, порочащих частную жизнь лица в сети



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

«Интернет».

Следователь предупредил слушателей о необходимости проявлять бдительность при общении в сообществах в социальных сетях, а также при поступлении звонков от лиц, представляющих сотрудников банка.

06 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1738002>